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BULETIN INFORMATIV AL FACULTĂȚII DE ECONOMIE ȘI 

COMUNICARE ÎN AFACERI 

NR. 1/ SEPTEMBRIE – OCTOMBRIE 2025 

 

Întâlnire de lucru ASE – Bursa de Valori București & CCP.RO 

Domnul prof. univ. dr. Nicolae Istudor, rector al Academiei de Studii Economice din 

București, împreună cu doamna prof. univ. dr. Silvia Iacob, decan al Facultății de 

Economie și Comunicare în Afaceri, au avut o întrevedere cu domnul Remus 

Vulpescu, director executiv al Bursei de Valori București, și domnul Adrian Tănase, 

președintele Consiliului de Administrație al CCP.RO – Contrapartea Centrală. 

Discuția s-a desfășurat într-un cadru profesionist și constructiv, evidențiind 

preocuparea comună a celor două instituții pentru întărirea legăturilor dintre mediul 

academic și cel financiar, în contextul unei economii dinamice și digitalizate. 

 

Discuțiile au vizat consolidarea colaborării tradiționale ASE–BVB și identificarea de 

noi direcții de parteneriat, axate pe educație financiară, formarea profesională a 

studenților, organizarea de evenimente academice comune și proiecte de cercetare 

aplicată care să contribuie la dezvoltarea pieței de capital din România. 
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Întâlnirea a oferit prilejul reafirmării parteneriatului strategic dintre Academia de 

Studii Economice din București și Bursa de Valori București, bazat pe valori comune 

– excelență, inovație și responsabilitate – și orientat către formarea unei noi generații 

de specialiști capabili să contribuie activ la dezvoltarea pieței de capital din România. 

Dialogul a fost marcat de o viziune comună privind nevoia de colaborare 

interinstituțională, de consolidare a educației financiare și de crearea unor punți între 

cunoașterea academică și practica economică reală. 

 

Evenimente dedicate bobocilor  

Facultatea de Economie și Comunicare în Afaceri, împreună cu Asociația Studenților 

în Economie, Afaceri și Comunicare (ASEAC), a organizat în perioada 24–25 

septembrie 2025 două evenimente speciale dedicate bobocilor, menite să faciliteze 

integrarea acestora în comunitatea academică. 
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Pe 24 septembrie, în Sala 2101, a avut loc activitatea „Get to know us”, un workshop 

de cunoaștere și orientare pentru noii studenți, urmat de sesiunea „Supraviețuiește în 

primul semestru” și o tombolă cu premii surpriză, oferind un cadru interactiv și 

distractiv de familiarizare cu mediul universitar. 

 

Pe 25 septembrie, tot în Sala 2101, studenții au participat la activitatea „Coffee. Hero 

or Villain?”, un eveniment interactiv dedicat cafelei și rolului acesteia în viața 

studenților, completat de o tombolă cu premii oferite de partenerii ASEAC, Ted’s 

Dorobanți. 
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Evenimentele au fost organizate la Calea Dorobanți nr. 15-17, Clădirea Virgil 

Madgearu, etaj 1, Sala 2101, iar participanții au fost invitați să se înscrie în prealabil 

prin intermediul formularului online. Studenții au fost încurajați să viziteze standul 

ASEAC pe durata ambelor zile, pentru a afla mai multe despre activitățile și proiectele 

asociației și pentru a se conecta cu comunitatea studențească a facultății. 

 

Festivitatea de deschidere a anului universitar 2025–2026 

În data de 29 septembrie 2025, Facultatea de Economie și Comunicare în Afaceri a 

celebrat începutul unui nou an universitar printr-o festivitate desfășurată în 

Amfiteatrul 2203, recent modernizat prin sprijinul generos al companiei SLB și al 

Asociației Studenților în Economie, Afaceri și Comunicare – ASEAC. Evenimentul a 

avut loc începând cu ora 13:30, într-o atmosferă caldă, marcată de emoția revederii și 

entuziasmul începuturilor. 

       

Festivitatea a reunit cadre didactice, studenți și invitați speciali, oferind prilejul de a 

reflecta asupra valorilor comune care definesc comunitatea noastră: implicare, 

profesionalism și spirit de echipă. Conducerea facultății a adresat mesaje de bun venit 

și încurajare, subliniind importanța curiozității academice, a colaborării și a 

perseverenței în formarea viitorilor specialiști în economie și comunicare în afaceri. 
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Amfiteatrul 2203, modernizat cu tehnologie actuală și dotări moderne, reprezintă o 

investiție în viitorul educației economice și o dovadă a parteneriatului solid dintre 

mediul universitar, mediul de afaceri și organizațiile studențești. 

 

Noua facilitate va oferi studenților un mediu modern și stimulativ pentru cursuri, 

seminarii și conferințe, încurajând interacțiunea, creativitatea și implicarea activă în 

procesul educațional. 
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Marea Dictare – ediția 2025 

Sâmbătă, 3 octombrie 2025, la Școala Coresi din Târgoviște s-a desfășurat a treia ediție 

a evenimentului „Marea Dictare”, o manifestare dedicată limbii române, scrisului și 

educației, care a reunit elevi, profesori, părinți și întreaga comunitate școlară. 

Evenimentul a creat un cadru de sărbătoare cultural-educativă, în care dictarea nu a 

fost doar un exercițiu tehnic, ci și un prilej de reflecție asupra valorii cuvântului scris, 

identității lingvistice și legăturilor intergeneraționale. 

Invitata specială a ediției a fost actrița Maia Morgenstern, care a susținut momentul 

de dictare și a transmis participanților un mesaj despre importanța educației și a 

culturii scrise ca vectori ai continuității și coeziunii comunitare. 

 

 

Din partea Facultății de Economie și Comunicare în Afaceri (ASE București) s-a 

implicat echipa condusă de decanul prof. univ. dr. Silvia-Elena Iacob, subliniind 
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angajamentul facultății față de colaborarea cu mediul preuniversitar și promovarea 

limbii române. 

 

Evenimentul a fost organizat în parteneriat cu autorități locale și instituții 

educaționale, demonstrând că educația, comunitatea și valorile culturale pot fi 

celebrate într-un cadru instituțional de calitate, cu impact la nivel local. 

 

Marea Dictare s-a dovedit a fi mai mult decât o activitate didactică: a fost o sărbătoare 

a limbii române, un moment de coeziune social-culturală și o ocazie pentru fiecare 
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participant de a conștientiza rolul său în conservarea patrimoniului lingvistic. 

Implicarea comunității academice transmite un mesaj clar: formarea nu constă doar în 

dobândirea de competențe, ci și în cultivarea responsabilității față de limbă, cultură și 

societate. 

 

Întâlnirea Rețelei ALUMNI ASE – 3-5 octombrie 2025 

În perioada 3–5 octombrie 2025, a avut loc întâlnirea Rețelei ALUMNI ASE, un 

eveniment de lucru care a reunit cadre didactice, studenți și absolvenți ai Academiei 

de Studii Economice din București. 

Pe parcursul întâlnirii au fost discutate aspecte privind implicarea rețelei ALUMNI în 

activitățile și evenimentele organizate de Asociația Absolvenților ALUMNI ASE, cu 

scopul consolidării colaborării dintre mediul academic și comunitatea absolvenților, 

precum și al promovării unui schimb constant de experiență și expertiză. 

          

Evenimentul a fost organizat în cadrul proiectului „Studenții ASE conectați la 

provocările pieței muncii (StudASEconnected2LMk)” – CNFIS-FDI2025-0446, 

contribuind la dezvoltarea unei rețele active de parteneriate și la întărirea legăturilor 

intergeneraționale din comunitatea universitară ASE. 
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Facultatea de Economie și Comunicare în Afaceri a fost reprezentată de domnul 

prodecan Nicolae Moroianu, împreună cu asistentul universitar Edi-Cristian Dumitra 

și studentul reprezentant Radu Stan, care au participat activ la discuțiile din cadrul 

sesiunilor de lucru. 

 

Seminarul SMARTFIN@ISF – Educație financiară aplicată pentru studenți 

Pe data de 7 octombrie 2025, începând cu ora 12:00, Amfiteatrul 2101 (BVB) a găzduit 

seminarul SMARTFIN@ISF, un eveniment dedicat dezvoltării competențelor 

financiare și înțelegerii mecanismelor pieței de capital.  
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Activitatea s-a desfășurat în cadrul Facultății de Economie și Comunicare în Afaceri, 

reunind studenți, profesori și invitați din mediul financiar-bancar. Invitații speciali ai 

evenimentului – Anca Cobianu, Ștefan Ieronim și Ștefan Muşgociu – au oferit o 

perspectivă valoroasă asupra importanței educației financiare, a rolului investițiilor 

inteligente și a tendințelor actuale din piața financiară. Discuțiile interactive au 

stimulat curiozitatea studenților și au generat un dialog constructiv despre 

oportunitățile profesionale din domeniu. 

   

Seminarul SMARTFIN@ISF s-a dovedit a fi o experiență practică și inspirațională, 

consolidând parteneriatul dintre mediul universitar și instituțiile financiare. Astfel de 

inițiative contribuie la formarea unei noi generații de economiști bine pregătiți, 

capabili să navigheze cu încredere în dinamica lumii financiare contemporane. 

 

Reprezentare internațională la Universitatea Mohammed VI Polytechnic din Rabat 

Facultatea de Economie și Comunicare în Afaceri se mândrește cu participarea 

doamnelor prof. univ. dr. Liana Badea, prof. univ. dr. Mirela Aceleanu și prof. univ. 

dr. Andreea Șerban în cadrul delegației Senatului ASE aflate la Universitatea 

Mohammed VI Polytechnic din Rabat, în cadrul Programului Erasmus+. 
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Vizita, condusă de prof. univ. dr. Gheorghe Hurduzeu, Președintele Senatului ASE, a 

avut drept scop consolidarea colaborării academice internaționale și extinderea 

parteneriatelor educaționale și de cercetare dintre Academia de Studii Economice din 

București și una dintre cele mai prestigioase universități din Africa. 

Activitățile desfășurate au inclus schimburi de bune practici în management 

universitar și cercetare, discuții privind educația doctorală și dezvoltarea 

instituțională, precum și participarea la seminarii științifice și sesiuni interactive cu 

studenți axate pe teme de leadership, implicare și performanță academică. 

 

Prin această vizită, reprezentantele Facultății de Economie și Comunicare în Afaceri 

au contribuit activ la promovarea valorilor de excelență, profesionalism și deschidere 

internațională ale ASE București, reafirmând poziția universității ca actor de referință 

în rețeaua globală a educației economice. 

    



 

 

Buletin informativ 

 septembrie –  octombrie 2025 

13 

Universitatea Mohammed VI Polytechnic din Rabat ocupă locul 3 în Africa și primul 

loc în Africa de Nord în clasamentul Times Higher Education 2025, performanță 

datorată angajamentului său pentru cercetare, inovație și educație orientată spre 

viitor. 

 

Participarea doctoranzilor Facultății de Economie și Comunicare în Afaceri la 

conferința internațională ICECO 2025, Predeal 

Echipa Facultăţii de Economie şi Comunicare în Afaceri — formată din doctoranzii 

Cezara Radu, Alexandra Constantin, Alexandra-Paula Puiu, Iulia Constanţa Petre şi 

Edi-Cristian Dumitra— a participat în perioada 9–11 octombrie 2025 la cea de-a doua 

ediţie a conferinţei internaţionale ICECO 2025 (International Conference on 

Economics – Challenges and Opportunities), desfăşurată la Centrul de Formare 

„I. Gh. Roşca” din Predeal.  

        

Conferinţa a reunit doctoranzi, post-doctoranzi, cadre didactice şi reprezentanţi ai 

mediului de afaceri pentru a facilita schimbul de bune practici, metode de cercetare 

avansate şi colaborări interdisciplinare în domeniul economic. Participarea echipei 

noastre s-a concretizat prin sesiuni de prezentare, dialoguri cu specialişti şi explorarea 

noilor provocări şi oportunităţi din economia contemporană. 
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Prin implicarea în ICECO 2025, doctoranzii noştri au avut ocazia de a reprezenta 

Facultatea la nivel național, de a-şi valida cercetările în faţa comunităţii academice şi 

de a extinde reţeaua de colaborare cu instituţii partenere din ţară şi din străinătate. 

Acest demers reflectă angajamentul nostru de susţinere a cercetării de excelenţă şi 

dezvoltare profesională continuă. 

Suntem încrezători că experienţa acumulată în cadrul conferinţei va genera proiecte 

noi, idei de publicare şi colaborări care vor îmbogăţi activitatea doctorală şi contribuţia 

Facultăţii la avansarea cunoaşterii economice. 

 

Dialog deschis între conducerea facultății și studenți 

Marți, 14 octombrie 2025, Conducerea Facultății de Economie și Comunicare în 

Afaceri a organizat un dialog deschis cu studenții, dedicat discutării aspectelor 

organizatorice la început de an universitar. Evenimentul s-a desfășurat în Amfiteatrul 

BVB, în două sesiuni distincte: de la ora 15:00 pentru studenții de la ciclul licență și de 

la ora 16:30 pentru studenții de la masterat. 

Întâlnirea a reprezentat un prilej valoros de 

comunicare directă între conducerea facultății și 

studenți, facilitând schimbul de idei, clarificarea 

unor aspecte administrative și identificarea 

modalităților de îmbunătățire a procesului 

educațional. 

Atmosfera deschisă și constructivă a confirmat dorința comună de colaborare și 

implicare activă în viața academică, contribuind la consolidarea relației dintre 

studenți, cadre didactice și echipa managerială a facultății. 
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Participarea Facultății la Conferința Empower Youth – „Viitorul muncii și cariera 

cu sens” 

Sâmbătă, 18 octombrie 2025, Facultatea de Economie și Comunicare în Afaceri a fost 

reprezentată la conferința Empower Youth, în cadrul panelului „Viitorul muncii și 

cariera cu sens”, de prodecanul prof. univ. dr. Șerban-Oprescu George Laurențiu. 

Evenimentul a reunit experți, tineri profesioniști și studenți, oferind un cadru propice 

pentru discuții despre transformările pieței muncii, competențele viitorului și 

construirea unei cariere cu impact și satisfacție personală. 

La conferință a participat și Asociația 

Studenților în Economie, Afaceri și 

Comunicare, reprezentată de președinta 

asociației, însoțită de șase studenți voluntari. 

Aceștia au fost premiați pentru implicarea 

activă în proiecte studențești și pentru 

contribuția lor la viața academică, subliniind 

importanța implicării practice și a 

voluntariatului în dezvoltarea profesională. 

Panelul „Viitorul muncii și cariera cu sens” a 

facilitat dezbateri aprofundate asupra 

tendințelor actuale din piața muncii, a noilor competențe digitale și transversale, 

precum și asupra modului în care tinerii profesioniști pot construi un parcurs 

profesional echilibrat și relevant. Participanții au beneficiat de exemple concrete și 

recomandări practice privind alegerea traseului profesional și integrarea valorilor 

personale în carieră. 

Prezența delegației facultății la acest eveniment a reprezentat o oportunitate de 

învățare și schimb de bune practici, întărind legătura dintre mediul academic și cel 

profesional. Participarea studenților voluntari a oferit un exemplu relevant de 
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implicare activă în proiecte care contribuie la dezvoltarea competențelor necesare în 

piața muncii. 

Evenimentul Empower Youth a consolidat astfel angajamentul Facultății de Economie 

și Comunicare în Afaceri pentru sprijinirea tinerilor în conturarea unei cariere cu sens 

și impact, oferind inspirație și modele de urmat pentru studenți, cadre didactice și 

întreaga comunitate academică. 

 

Designing Sustainable Cities for a Changing Climate 

Pe 22 octombrie 2025, Facultatea de Economie 

și Comunicare în Afaceri a găzduit 

evenimentul „Designing Sustainable Cities for 

a Changing Climate” în Amfiteatrul 2103 

(ROMGAZ), dedicat dezbaterii despre orașele 

sustenabile și adaptarea la schimbările 

climatice. 

Deschiderea a fost asigurată de Prof. univ. dr. 

Silvia-Elena Iacob, Prof. univ. dr. Monica 

Dudian și Flavia Popa, Secretar general BRD, 

care au subliniat rolul responsabilității 

colective în construirea unor comunități 

urbane verzi și reziliente. 

Invitata specială, Azadeh Farajpour Javazmi, fondator al “Bettersoil for a Better 

World”, a prezentat strategii inovatoare privind regenerarea solului, utilizarea 

spațiului urban și integrarea principiilor sustenabilității în dezvoltarea orașelor. 
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Evenimentul a oferit studenților și cadrelor didactice oportunitatea de a explora soluții 

practice pentru orașe mai eficiente energetic, cu mai multe spații verzi și mobilitate 

durabilă.  

 

Prin acest eveniment, Facultatea și-a reafirmat angajamentul față de educația 

interdisciplinară și promovarea unei culturi urbane sustenabile, pregătind tinerii 

pentru provocările viitorului urban. 
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Vizita delegației Facultății de Economie Generală și Drept – ASE Moldova 

Marți, 22 octombrie 2025, Facultatea de Economie și Comunicare în Afaceri a avut 

plăcerea de a primi vizita delegației Facultății de Economie Generală și Drept din 

cadrul Academiei de Studii Economice din Moldova. 

       

Discuțiile desfășurate în cadrul întâlnirii au fost extrem de valoroase, oferind 

oportunitatea de a explora direcții de colaborare academică, proiecte comune și 

schimburi de bune practici între cele două instituții. 

Vizita a fost un prilej de consolidare a relațiilor internaționale și de identificare a 

oportunităților de cooperare în domenii precum cercetarea științifică, mobilitatea 

studenților și a cadrelor didactice, precum și organizarea de evenimente educaționale 

comune. 

Participanții au apreciat deschiderea dialogului și angajamentul ambelor părți pentru 

dezvoltarea unor proiecte cu impact asupra comunităților academice din România și 

Moldova. 
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Întâlnirea a marcat un pas important în întărirea legăturilor dintre facultăți și a generat 

așteptări pozitive pentru proiectele viitoare, menite să stimuleze schimbul de 

cunoștințe și bune practici între studenți și cadre didactice. 

 

Participarea decanului Facultății la Conferința Internațională GIKS 

Vineri, 24 octombrie 2025, Prof. univ. dr. Silvia Iacob, decanul Facultății de Economie 

și Comunicare în Afaceri din cadrul Academiei de Studii Economice din București, a 

participat la cea de-a VI-a ediție a Conferinței Internaționale „Global Interferences in 

Knowledge Society” (GIKS), organizată de Universitatea Valahia din Târgoviște. 

Evenimentul a fost dedicat excelenței academice, schimbului de cunoștințe și 

colaborării internaționale între instituții de învățământ superior. Conferința a oferit 

un cadru pentru prezentarea rezultatelor de cercetare, dezbaterea noilor tendințe în 

societatea cunoașterii și consolidarea parteneriatelor academice. 



 

 

Buletin informativ 

 septembrie –  octombrie 2025 

20 

             

Participarea decanului a subliniat angajamentul Facultății de a promova cercetarea de 

calitate, colaborarea internațională și schimbul de bune practici, contribuind la 

vizibilitatea instituției în comunitatea academică internațională. 

              

Conferința a fost o oportunitate pentru identificarea de noi direcții de cooperare, 

proiecte comune și inițiative care să sprijine dezvoltarea studenților și cadrelor 

didactice în contexte academice și de cercetare globale. Această participare reflectă 

angajamentul continuu al Facultății de Economie și Comunicare în Afaceri pentru 

excelență, inovare și consolidarea legăturilor cu instituții academice internaționale. 
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Ședința Consiliului Facultății – 29 octombrie 2025 

La ședința Consiliului Facultății din 29 octombrie 2025, desfășurată în Sala 2101, au 

fost avizate comisiile de examinare pentru sesiunea din semestrul I a anului 

universitar 2025-2026, pentru toate programele de studii, inclusiv Școala Doctorală 

Economie I, votul fiind unanim. 

Totodată, a fost aprobat Raportul privind evaluarea cadrelor didactice de către 

studenți pentru anul universitar 2024-2025, care va fi publicat pe site-ul facultății. 

Deciziile adoptate subliniază angajamentul facultății pentru transparență, rigurozitate 

academică și excelență în educație, asigurând un cadru organizatoric solid pentru 

desfășurarea examenelor și evaluarea cadrelor didactice. 

Vă mulțumim că ați parcurs ultimele noutăți ale Facultății de Economie și Comunicare 

în Afaceri și vă încurajăm să participați la evenimentele și proiectele viitoare, menite 

să consolideze comunitatea academică și să promoveze excelența în educație. 

 

 

 

Echipa Facultatea de Economie și Comunicare în Afaceri 

 

 


